



В День правовой помощи детям сотрудники Грозненского МСО провели встречу с учащимися школы села Пролетарское



В целях профилактики преступлений среди несовершеннолетних и в отношении несовершеннолетних, следственным управлением проводятся профилактические мероприятия в школах Чеченской Республики.

Встреча следователей Грозненского межрайонного следственного отдела СУ СКР по ЧР с учащимися старших классов МБОУ «СОШ с.Пролетарское» проведена в рамках Всероссийской акции «День правовой помощи детям», которая ежегодно проходит в нашей стране 20 ноября.

Повышение правовой грамотности среди подростков, способствует предотвращению правонарушений среди них и помогает им соблюдать меры собственной безопасности в различных критических ситуациях.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

В своей беседе следователь Грозненского МСО Ислам Хамидов особое внимание уделил опасности вовлечения несовершеннолетних с использованием сети «Интернет» в преступления против общественной безопасности. Следователь подробно рассказал об уголовной ответственности за размещение в социальных сетях информации экстремистского характера и публичное оправдание терроризма.

Во время встречи офицерами были затронуты и другие темы, связанные с безопасностью в сети Интернет, в том числе с действиями мошенников в отношении пользователей Интернета. В ходе мероприятия ребята смогли получить ответы на все интересующие их правовые вопросы.

20 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1839907>